

抓住精彩的尾巴

——上海大众汽车岁末乐购会 收官钜惠为超越而来

2014即将走完,这一年的网络世界,“且行且珍惜”不再是文艺书生,“小苹果”满大街滚动不再讨喜,“萌萌哒”占据半壁江山,最后被“有钱就是任性”一统天下。网络世界热闹非凡,现实生活同样精彩,爱疯6了,可弯曲电视来了,精彩的世界杯,动人的APEC蓝,是多年以后犹新的记忆。千变万化的精彩,自然少不了有关汽车的种种。

这一年,上海大众30岁,帕萨特2014款、New Polo、途观2015款、新桑塔纳2015款、30周年纪念版车型、Lamando凌渡等新车型集体为上海大众庆生;众夏风暴“零花钱 换新车”、春秋两季车展百万现金放送、帕萨特17城团购会、30周年尊享体验营合力打造30周年感恩钜惠。如果您错过了以上所有,“冬日暖阳相惠大众——上海大众汽车岁末乐购会”与您一同完成超越。

New Polo为青春喝彩

“新青年之夜音乐会”余温未消,《恋爱的犀牛》话剧又如约而至,这个冬天,New Polo刮起的青春季风温暖了众多时尚达人的心。New Polo座驾本身,也以潮流动感的精致外观、酣畅淋漓的操控体验及安全智能的前瞻科技,让无数新青年为之倾心;而惊喜不断的岁末购车钜



惠,更是让New Polo与新青年将浪漫约“惠”进行到底!

岁末乐购会期间,购New Polo即可获赠后视镜行车记录仪或2,500元/台保险补贴;信贷购车可享1年/2年0利率,3年低利率金融优惠;所有品牌车型置换New Polo,可享受3,000元/台保险补贴,老Polo置换New Polo,还可赠送2年4万公里重要零部件延保。(信贷与置换二选一)

新桑塔纳让品质驾临

作为桑塔纳品牌至真品质的新时代演绎,新桑塔纳以精湛领先的制车工艺、傲视同级的动力系统及丰富的科技配置,成为众多消费者心目中价值典范。2015款新桑塔纳的上市,更是通过对多项配置的升级,实现了加速性能和动力表现的全面提升。

岁末乐购会期间,购新桑塔纳可获赠后视镜行车记录仪,还可

享受1年/2年0利率,3年低利率信贷优惠活动;所有品牌车型置换新桑塔纳,最高享受5,000元/台补贴,老Polo置换新桑塔纳,还可赠送2年4万公里重要零部件延保。

此外,活动期间,帕萨特优惠2万元起;任意品牌车型置换上海大众汽车,最高可获8000元/台优惠;购节能环保车型,还可免费获赠3,000元/台节能惠民补贴。

年度收官钜惠,精彩不容错过!“冬日暖阳 相惠大众——上海大众汽车岁末乐购会”,为超越,恭迎莅临!

关注上海大众山东官方微博,或微信扫描二维码关注“上海大众山东公众平台”,进入菜单栏“精彩互动—岁末乐购会”,即可预约岁末好礼。



长安福特·中超联赛 未来之星杯总决赛圆满落幕

12月14日,2014年长安福特·中超联赛未来之星杯青少年足球选拔赛总决赛在杭州圆满落幕。最终北京国安足球队和山东鲁能泰山足球队分别夺得小学组和初中组冠军。比赛还甄选出了24名精英小球员,组建“长安福特未来之星队”,于2015年暑期赴英国进行培训交流。自今年5月正式宣布成为中超联赛官方高级合作伙伴、官方推广及发展合作伙伴以来,长安福特携手中超联赛,开展了一系列多层次、立体化的活动,筑梦中国足球事业。

长安福特汽车有限公司总裁马瑞麟,长安福特销售公司副总经理刘宗信,中国足球协会联赛理事会执行局局长及中超公司董事长马成全,中超公司总经理刘卫东,美国国际管理集团亚太区副主席、大中华区主席兼总裁朱亚当,浙江省足协副主席何宝强,北京国安、长春亚泰、广州富力、杭州绿城、山东鲁能泰山、上海申鑫6支中超俱乐部的领导,精英球员选拔组组长金志扬等领导嘉宾共同出席了本次活动。

“青少年是中国足球的未来所系。他们赋有梦想,自信且勇敢。”长安福特汽车有限公司总裁马瑞麟表示,“我们始终认为关注和支持青少年的发展是我们‘进无止境’企业承诺的重要组成部分。此次长安福特·中超联赛未来之星杯青少年足球选拔赛为追



逐足球梦想的青少年提供了一个展示他们梦想与才华的舞台,同时为中国足球的未来培养和储备人才,助力中国足球事业的发展,不遗余力地回馈我们所工作和生活和社会。”2014年长安福特·中超联赛未来之星杯青少年足球选拔赛分为小学组和初中组,在北京国安、长春亚泰、广州富力、杭州绿城、山东鲁能泰山、上海申鑫共6家俱乐部的鼎力支持下,历时3个月,分别在北京、长春、广州、杭州、济南和上海6座城市盛大举行。共有108所中小学校的2000余名青少年球员参与了比赛。通过分区赛选拔出优秀球员组成各地区未来之星队,参加了12月13日至14日在杭州绿城基地举行的总决赛。比赛还甄选出了24名精英球员于2015年暑期赴英国进行培训交流。

“长安福特与中超联赛通力协作,开展了一系列筑梦中国足球的活动。”长安福特汽车有限公司执行

副总裁罗明刚表示,“搭建了企业与俱乐部沟通桥梁的企业联赛,拉近了球迷与球队距离的俱乐部开放日,为边远地区的孩子们介绍足球,让他们有机会接触到足球的活动,以及场外大篷车展示等互动活动。这些活动覆盖了13个城市,吸引了1812万球迷关注,让更多的人能够接触和感受中国足球,为足球在中国的普及和发展贡献自己的力量。”

“自成为中超联赛的合作伙伴以来,我们感受到了来自长安福特对于推广联赛和推动中国足球发展的诚意与付出。”中国足球协会联赛理事会执行局局长、中超公司董事长马成全表示,“通过一系列的活动,长安福特将‘筑梦中国足球 从我做起’落到了实处,青少年足球选拔赛的成功举办是一个起点,我们期待中超联赛与长安福特继续合作,在更多的领域为助力中国足球梦而努力!”(欣怡)

上汽通用五菱1-11月销量163.9万辆,增长12.2%

据最新数据显示,2014年11月,上汽通用五菱共计销售新车158,060辆,今年1-11月,累计销量达到1,639,682辆,同比增长12.2%。

其中,“7座家用车”宝骏730在上市100天销量突破6万辆之后,第四个月更是突破三万,达到30,089辆,再创新高。宝骏730上市仅四个月,月销量牢牢坐稳细分市场第二的位置,成

为中国销量成长最快的车型。11月,五菱宏光全系车型销量达到69,808辆,已经连续15个月单月销量超过5万,并蝉联中国车市单一车型销量冠军。同时,五菱宏光全系1-11月累计销量达到674,124辆,已远远超过了2013年530,050辆的全年销量。

宝骏730、五菱宏光的共同发力,使得上汽通用五菱“7座家用车”突飞

猛进,11月,两款车型共计销量已接近10万辆,占到企业销量的63.2%。还有一个,2014年就将画上句号,各大厂家也都做好年底冲刺的准备,同时,临近中国传统的新春佳节,消费者购车欲望将被激发。相信,随着实用化消费观念的不断升温,“7座家用车”的市场空间将得到进一步扩大。(周宇)

东风Honda XR-V 开启全新X时代

在最美丽的海滨城市三亚,笔者邂逅了新锐时尚的都市新贵,它就是来自东风Honda的全新紧凑型SUV XR-V。与鼎鼎大名的CR-V只相差一个字,XR-V横空出世的那一刻,便以代表未知的、冒险的“X”精神,向世界宣告了自己来头不小,无法小觑。作为一款深刻洞察中国年轻消费群体需求而开发的专用车型,XR-V概念车自8月在成都车展

首次亮相后,就以打破既有观念的全新设计和功能,谋杀了无数菲林,令市场为之一震。与CR-V同出一门,XR-V被寄予了厚望,这一点从定价可见一斑,12.78万-16.28万的价格区间,在细分的紧凑型SUV市场,可谓极具竞争力。

秉承东风Honda先进的SUV制造理念,传承CR-V深厚的品牌底蕴,XR-V诞生的那一刻,就以新锐

的姿态宣告自己的存在。个性时尚的外观,宽敞舒适的空间,高效的动力与出色的燃油性,XR-V颠覆了以往人们对于紧凑型SUV的印象与理解。如果说CR-V结合了越野车的粗犷和轿车的舒适定义了SUV,那么XR-V就是汲取SUV和轿车的精髓,以新锐时尚的魄力再次定义了紧凑型SUV。可以预见,XR-V的闯入将对紧凑型SUV市场产生深远的影响,而我们也期待XR-V能够像CR-V那样,开启一个全新的时代,一个属于年轻族的X时代。(小超)

品鉴时间: 12月27日14:30
品鉴地点: 斯巴鲁黄台4S店(工业北路152号)
报名热线: 0531-85196370\85196006

进口雷诺全系车型岁末大促

- 科雷傲2.5四驱舒适版(枫叶红) 原价:28.28万元 特价:24.68万元
- 科雷傲2.0时尚版(火星灰) 原价:27.8万元 特价:21.58万元
- 新风朗限量至尊版 直降三万元+1元送终生免费保养 现场订车还送原装导航和侧踏板
- 拉古娜-古贝 双门跑车 特价直销,最后一台!

岁末购车 享你所想

礼品大放送!

限时抢购 凡参加当天活动均有现场领取签到礼一份!订车更有惊喜等着您!